„Informacja dla właścicieli nieruchomości na terenie miasta Gubina o możliwości zadeklarowania selektywnego gromadzenia odpadów”
W związku z zamiarem wprowadzenia przez Przedsiębiorstwo Usług Miejskich Spółka z o.o. z siedzibą w Gubinie przy ul. Śląskiej 36 od dnia 01 lipca 2012r. nowych stawek opłat za odbiór, załadunek i dostawę odpadów zbieranych i odbieranych nieselektywnie                               od właścicieli nieruchomości, czyli zarówno od mieszkańców jak i od osób prawnych                  na terenie miasta Gubina, wyjaśniam i informuję wszystkich mieszkańców i innych zainteresowanych, że istnieje możliwość zadeklarowania selektywnego gromadzenia odpadów przez właścicieli, zarządców nieruchomości, przedsiębiorców i osoby prawne,                   w siedzibie tut. Przedsiębiorstwa w terminie do dnia 25 czerwca 2012r. Obecnie obowiązujące stawki opłat za odbiór, załadunek i dostawę odpadów komunalnych zbieranych i odbieranych od właścicieli nieruchomości na terenie miasta Gubina dotyczą wyłącznie odbieranych odpadów komunalnych w sposób selektywny.  
Wobec powyższego zawiadamiam wszystkich wytwórców odpadów komunalnych, aby złożyli w siedzibie tut. Przedsiębiorstwa stosowną deklarację w formie pisemnej,                     że będą selektywnie gromadzić odpady ze szkła, tworzyw sztucznych oraz papieru i tektury.   Wyjaśniam, że selektywne gromadzenie odpadów w pojemnikach lub workach polega na tym, że odpady ze szkła umieszczamy w pojemnikach lub workach na szkło, papier i tekturę (makulaturę) w pojemnikach lub workach na papier i tekturę a tworzywa sztuczne (plastik)         w pojemnikach lub workach na tworzywa sztuczne. Natomiast do pojemników lub worków na pozostałe zmieszane odpady komunalne o kodzie: 20 03 01 nie wolno wrzucać tworzyw sztucznych, szkła oraz papieru i tektury. W przypadku stwierdzenia jakichkolwiek nieprawidłowości przy odbiorze odpadów odbieranych od właścicieli nieruchomości                         w sposób selektywny, mimo złożonej deklaracji będą naliczone opłaty jak za odbiór odpadów komunalnych w sposób nieselektywny.
Informuję, że w udostępnionych pojemnikach 1100l oraz w workach 120l na selektywną zbiórkę odpadów nie mogą znajdować się zmieszane odpady komunalne, inne surowce wtórne, elementy odpadów wielkogabarytowych (mebli, wersalek, foteli, krzeseł, stołów), gruz budowlany, ziemia z wykopów, żużle i popioły, opony, zużyty sprzęt elektryczny                          i elektroniczny, itp. Do pojemników przeznaczonych do selektywnej zbiórki odpadów należy umieszczać wyłącznie czysty, wysegregowany rodzaj odpadów. 

Przedsiębiorstwo Usług Miejskich w Gubinie informuje, że obowiązujące od dnia 01.07.2012r. nowe stawki opłat za odbiór, załadunek i dostawę odpadów zbieranych                            i odbieranych od właścicieli nieruchomości z terenu miasta Gubina są zamieszczone                         na naszej stronie internetowej www.pumgubin.pl.  
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